

ERRATA N.º 056/2022 DO EDITAL N.º 020/2022

**Edital 020-2022 seleção bolsistas com remuneração para apoio atividades programa Pronatec - Qualifica Mais para servidores IFSP
Campus Suzano**

O Campus Suzano do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata nº 056/2022, que retifica o Edital nº 020/2022:

Item 8.1

Onde se lia:

| | |
|-------------------------------------|-------------------------|
| Inscrições das candidaturas | 14/01/2022 a 24/01/2022 |
| Publicações do resultado preliminar | 26/01/2022 |
| Interposição de recursos | 27/01/2022 |
| Publicação do resultado final | 28/01/2022 |

Leia-se:

| | |
|-------------------------------------|-------------------------|
| Inscrições das candidaturas | 14/01/2022 a 24/01/2022 |
| Publicações do resultado preliminar | 31/01/2022 |
| Interposição de recursos | 01/02/2022 |
| Publicação do resultado final | 02/02/2022 |

Suzano, 27 de janeiro de 2022

Solange Maria da Silva Santos

Diretora Geral, em exercício, do Campus Suzano

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- Solange Maria da Silva Santos, DIRETOR ADJUNTO - CD4 - DAA-SZN, em 27/01/2022 17:37:18.
- Priscylla Salles Alves Pereira, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 27/01/2022 17:43:59.
- Mariana Bertolotti Alves Pereira, COORDENADOR - FG2 - CDI-SZN, em 27/01/2022 19:27:05.
- Clayton de Oliveira Pires, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 27/01/2022 21:27:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 288806
Código de Autenticação: 5ac37e038f



Avenida Mogi da Cruzes, 1501, Parque Suzano, SUZANO / SP, CEP 08673-010